

南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨
医疗废弃物集中处置中心建设项目
环境影响评价公众参与说明

南阳金益融环保科技有限公司
2021 年 12 月

目 录

1 概述	1
1.1 项目概况.....	1
1.2 公众参与情况.....	2
2 首次环境影响评价信息公开情况	2
2.1 公开内容及日期.....	2
2.2 公开方式.....	4
2.3 公众意见情况.....	5
3 征求意见稿公示	5
3.1 公示信息内容及时限.....	6
3.2 公示方式.....	6
3.3 查阅情况.....	12
3.4 公众提出意见情况.....	12
4 其他公众参与情况	12
5 公众意见处理情况	12
5.1 公众意见概述和分析.....	12
5.2 公众意见采纳情况.....	12
5.3 公众意见未采纳情况.....	12
6 报批前公开情况	12
6.1 公开内容及日期.....	12
6.2 公开方式.....	12
7 其他	13
8 诚信承诺	14
9 附件	14

1 概述

1.1 项目概况

医疗废物是指各类医疗卫生机构在医疗、预防、保健、教学、科研以及其它相关活动中产生的具有直接或间接感染性、毒性以及其它危害性废物；医疗废物含有大量细菌、病毒，如未能妥善处理，极易传播疾病并造成疫病流行，对人体健康和生态环境具有极大危害性，属重度污染危险废物，在《国家危险废物名录》（2021 版）中类别为 HW01，要求对其进行无害化处置。2003 年 6 月 16 日，国务院以 380 号令发布了《医疗废物管理条例》，2011 年 1 月 8 日根据《国务院关于废止和修改部分行政法规的决定》进行了修订，对医疗废物的收集、运送、贮存、处置行为进行了严格规定。该条例颁布施行，为医疗废物的安全管理，防止疾病传播、保护环境、保障人体健康提供了法律保障。

医疗废弃物集中处理项目为服务社会的公共基础设施项目，其建设有利于整个城市医疗机构废物合理妥善处置，作为重大基础设施项目，各大城市、县区建设是必须的，因 2020 年 1 月新型冠状病毒肺炎疫情的大爆发，国家各部委出具了一系列政策鼓励医疗废物收运、处置及应急中心建设，加快补齐医疗废物收集处理设施方面短板。

南阳金益融环保科技有限公司成立于 2020 年 6 月，是从事环保科技开发、推广；医疗废弃物（不含危险化学品、易毒制毒品）收集、处置。

为响应国家号召，补齐唐河县医疗废物集中处理的短板，同时考虑到各乡镇村级卫生所纳入集中医疗废物收运系统加大收集率、新增医疗机构及床位等增加的医疗废物，考虑到地理和人口分布，改善唐河县医疗废物集中处置中心公共基础设施建设，南阳金益融环保科技有限公司拟投资 2000 万元，选址南阳市唐河县上屯镇政府西唐河县静脉产业园，总用地面积 10 亩，建设一处医疗废弃物处置中心项目，项目采用微波消毒工艺，建成后可形成日处理医疗废物 10t 的生产能力。项目已经唐河县发展和改革委员会于 2021 年 06 月 24 日进行备案确认，项目代码为 2106-411328-04-01-127846。

根据《建设项目环境影响评价分类管理名录》（2021 年版），本项目属于“四十七、生态保护和环境治理业”中的“102 医疗废物处置、病死及病害动物无害化处理”项目，应编制环境影响报告书。根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部 部令 第 4 号），依法应当编制环境影响报告书的建设项目应按照《办法》要求进行环境影响评价公众参与。

1.2 公众参与情况

根据《中华人民共和国环境保护法》（2015 年 1 月 1 日）、《建设项目环境影响评价技术导则 总纲》（HJ2.1-2016）以及《环境影响评价公众参与办法》（部令第 04 号，2018 年）（以下简称“公参办法”）的有关规定，建设单位应认真开展公众参与工作。公众参与调查遵循针对性、真实性以及普遍性与随机性相结合的原则，力求达到科学、客观、公正、全面。

本次公众参与采用首次环境影响评价信息公示、征求意见稿网络公示，公示期间报纸公示 2 次、张贴公示的方式。公众参与情况见下表。

表 1 公众参与情况一览表

形式		时间	地点	参与人员	备注
第一次公示	网络公示	2021.8.29~2021.9.10	唐河县环境保护局	社会公众	公示时间10个工作日，无信息反馈
征求意见稿公示	网络公示	2021.10.21~2021.11.3	唐河县环境保护局	社会公众	公示时间10个工作日，无信息反馈
	现场张贴公示	2021.10.21~2021.11.3	上屯镇人民政府 丁岗村村委会 甘河湾	社会公众	无信息反馈
	报纸公示	2021.10.26	南都晨报	社会公众	无信息反馈
	报纸公示	2021.10.27	南都晨报	社会公众	无信息反馈

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令第 04 号，2018 年）的要求，本项目于 2021 年 1 月 8 日利用网络平台公布了以下内容：

(1) 建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况，改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况；

(2) 建设单位名称和联系方式；

(3) 环境影响报告书编制单位的名称；

(4) 公众意见表的网络链接；

(5) 提交公众意见表的方式和途径。第一次信息公开具体内容见表 2.1-1。

本项目环境影响报告编制单位于 2021 年 8 月 26 日确定并由我公司出具了委托函，首次环境影响评价信息公开于 2021 年 08 月 29 日进行，其间隔在 2 个工作日内，符合公参办法的要求。

表 2.1-1 第一次信息公开内容

<p style="text-align: center;">南阳金益融环保科技有限公司日处理 10 吨医疗废弃物集中处置中心 建设项目环境影响评价第一次信息公示</p> <p>一、建设项目名称及概要</p> <p>项目名称：日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目</p> <p>建设单位：南阳金益融环保科技有限公司</p> <p>项目备案编号：2106-411328-04-01-127846</p> <p>项目概况：南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目位于唐河县上屯镇政府西静脉产业园，该项目总投资2000万元，占地面积10亩，建设性质为新建。主要建设内容为医废处置车间、冷藏库及其配套设施，主要生产工艺为：医废收集→上料→破碎→加热加温→微波杀菌消毒→出料→转移。</p> <p>二、建设单位名称和联系方式</p> <p>单位名称：南阳金益融环保科技有限公司</p> <p>联系人：闫先生</p> <p>联系电话：15037780653</p>

通讯地址：唐河县上屯镇政府西静脉产业园

邮政编码：473407

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

评价机构的名称：河南省卫然环保科技有限公司

联系人：张工

电话（传真）：13323691025

通讯地址：郑州市管城回族区郑汴路76号3单元8层809号

邮政编码：450000

四、公众意见表的链接

公众意见调查表详见中华人民共和国生态环境部关于发布《环境影响评价公众参与办法》配套文件的公告中附件1建设项目环境影响评价公众意见表，链接：

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

五、提交公众意见表的方式和途径

如果公众对本工程在环境保护方面有任何意见及建议，请在公示之日起10日内公众可以通过电话、传真、电子邮件等方式向本项目建设单位、长沙涌源环保技术有限公司、南阳市生态环境局、南阳市生态环境局唐河分局，提交书面意见或电话留言。

2.2 公开方式

本项目第一次信息公开采用“唐河县环境保护局”网站，网址为<http://www.thxhbj.cn/contents/606/1357.html>。本次公开时间为2021年8月29日。网络公示截图见图2.2-1。



图 2.2-1 南阳金益融医疗废弃物集中处置中心建设项目
唐河县环保局官网第一次公示截图

2.3 公众意见情况

本次公示期间（2021 年 8 月 29 日 ~ 9 月 10 日）未有公众提出意见。

3 征求意见稿公示

于 2021 年 10 月 21 日 ~ 11 月 3 日进行了项目二次网上公示，并同时在南都晨报进行了报纸公示。

本次公众参与征求意见稿公示内容通过网络公开，公示时间为 10 个工作日，

网络公开期间同步在南都晨报上公开 2 次，充分收集公众意见。同时，还在厂区周边的村庄公告栏进行了现场张贴公告公示。

3.1 公示信息内容及时限

根据《环境影响评价公众参与办法》（部令第 04 号，2018 年）要求，本项目于 2021 年 10 月 21 日 ~ 11 月 3 日利用网络平台、报纸及张贴公告等方式公布以下内容：

- ①报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径；
- ②征求意见的公众范围；
- ③公众提出意见的方式和途径；
- ④公众提出意见的起止时间。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

本次公示网站为<http://www.thxhbj.cn/contents/606/1424.html>，公示时间为 2021 年 10 月 21 日起十个工作日，公示内容包括报告书征求意见稿全文，调查样表，符合《办法》要求，具体公示内容及连接如下：

网络公示时限：2021.10.21 - 2021.11.3。

网络公示网址：<http://www.thxhbj.cn/contents/606/1424.html>

征求意见稿链接：<https://pan.baidu.com/s/1RtDL8C1HxL7JGOxqRkVrYw>，提取码：236n

网络公示截图：截图见图 3.2-1。

载体选取符合性分析：本项目征求意见稿公开方式采用唐河县环保局网站，于 2021.10.21. - 2021.11.3 连续公示 10 个工作日。因此，本项目网络公开载体的选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



图 3.2-1 南阳金益融医疗废物集中处置中心建设项目
唐河县环保局官网征求意见稿公示截图

3.2.2 报纸

报纸名称：南都晨报；

报纸日期：2021 年 10 月 26 日和 2021 年 10 月 27 日；

报纸照片：报纸照片见图 3.2-2 和图 3.2-3。

载体选取符合性分析：本项目征求意见稿公开方式采用发行量较大、覆盖面较广、较具权威性的南都晨报于 2021 年 10 月 26 日、2021 年 10 月 27 日各登报公示 1 次，共 2 次。因此，本项目报纸公开载体的选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

民警进小区 上门送服务

电动车挂牌 家门口轻松办理

本报讯(记者 张天一)日前,市公安局交警支队民警走进位于中心城区独山大道与汉冶路交叉口的华鑫苑小区,为居民办理电动车挂牌业务。

民警走进华鑫苑小区后,众多居民纷纷赶来,有序办理电动车挂牌业务。

“买电动车的发票找不到了,能不能挂牌?”“我的电动车没有脚踏,应该申请哪种牌照?”“我不会使用手机操作,应该怎么申请?”很多老年人赶来办理电动车挂牌业务,但却不熟悉智能手机使用方法和网上预约流程,市公安局交警支队勤务六大队民警耐心为老人们答疑解惑,详细指导老人们办理相关手续。

如何让更多市民全面了解电动车挂牌相关规定、备案登记具体流程?民警通过网上直播平台,对电动车挂牌业务办理进行现场直播,以有奖问答等形式,在线上与网友实时互动,回复网友关于电动车挂牌业务的咨询,并详细讲解电动车安全行驶知识,驾驶电动车



电动车挂牌业务办理现场

时佩戴安全头盔的重要性,超标电动车和私自改装、加装电动车的危害。直播持续90分钟,累计观看量2万余人次,起到了良好的宣传效果。

当天,民警为华鑫苑小区的120辆电动车挂上了牌照。记者了解到,10月23日,中心城区电动车挂牌工作正式“满月”,前期公布的固定挂牌登记服

务点,在做好相关工作的基础上,主动走进社区、学校、企事业单位,提供上门服务。同时,新增一批流动挂牌登记服务点,一些家属院、交警岗点也开展电动车挂牌业务,让广大市民随时随地方便、快捷地为电动车挂牌。③3



唐河县公安局交警大队 整治交通秩序

本报讯(记者 王朝荣)自10月23日起,唐河县联席办成员单位唐河县公安局交警大队,在城区组织开展交通秩序集中整治行动,进一步加强城区道路交通秩序管理,确保城区道路安全、有序、畅通。

在此次行动中,唐河县公安局交警大队抽调警力,成立骑警小分队,根据交通违法行为的规律和特点,针对重点时段、重点路段、重点交通违法行为加强管控。骑警小分队在高峰时段指挥、疏导交通,对行人和非机动车闯红灯、乱穿马路等交通违法行为,现场予以纠正和劝导,切实做好重点路段、学校周边交通管控工作;低峰时段,加强对机动车乱停乱放、随意掉头、争道抢行、不按标志标线和信号灯指示通行、逆向行驶等交通违法行为的查处,最大限度利用现有警力资源,有效提高路面见警率、管事率。③3

一觉醒来 保时捷越野车不见了

民警多方追查,这辆车竟然被拖移至焦作

本报讯(记者 王陈)价值百万元的保时捷越野车停在马路边,睡了一觉后竟然不见踪影!车主报警之后,民警快速出击,成功为车主寻回爱车。日前,车主专程赶到卧龙区公安分局,向民警致谢。

10月14日7时许,卧龙区公安分局接到报警:市民李某的保时捷越野车被盗。接警后,民警迅速赶到位于中心城区中达路的某小区。经询问,10月13日22时许,李某将车停放在马路边,而后回家休息;10月14日早上开车时,发现车不见了。

民警查询后,得知该车并未被交警部门实施拖移,随即在周边区域进行走访,并调取相关视频监控。在视频监控中,民警发

现,10月14日凌晨3时许,一辆黄色拖车出现在现场,对李某的保时捷越野车实施了拖移。由于条件限制,民警未能看清那辆黄色拖车的车牌号码。

随着车辆定位技术的普及,汽车被盗的警情已经很少发生,鉴于这种情况,民警认为李某的保时捷越野车被盗的可能性不大,很有可能是其他原因引发这一情况。当民警询问李某时,李某坚称与他人并无任何经济纠纷。不过,李某给民警提供了一条信息,他的保时捷越野车是一个欠他工程款的朋友抵押给他的,车辆登记的车主是胡某。办案民警立即对胡某进行询问,但胡某声称他与别人也没有经济纠纷。

此时,另一组办案民警在卧龙高速收费站发现了黄色拖车的踪迹,并与车主取得了联系。该拖车隶属焦作某拖车公司,车主声称其受人委托,对李某的保时捷越野车实施了拖移。

民警深入调查,终于弄清事情的来委。原来,胡某将保时捷越野车抵押给银行实施贷款,但未按时偿还贷款。银行多次联系胡某未果,遂执行收车。民警再次询问胡某,胡某这才承认他将该车抵押给银行贷款。至此,真相终于水落石出。

在民警的协调下,胡某与李某进行了协商,在胡某妥善处理其所欠的银行债务后,被拖移至焦作的保时捷越野车才被成功追回。③3

南阳金益融环保科技有限公司 日处理10吨医疗废弃物集中处置中心 建设项目环境影响评价第二次信息公开

南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目位于唐河县上屯镇政府西静脉产业园,项目总投资2000万元,占地面积10亩,建设性质为新建。主要建设内容为医废处置车间、冷库及其配套设施,主要生产工艺为:医废收集→上料→破碎→加热加温→微波杀菌消毒→出料→转移。

- 一、征求公众意见的范围
从项目选址、对环境的影响及防治措施可行性方面征求受影响的个人、单位、相关部门及专家等。
- 二、公众意见表的网络链接:见网络查询
- 三、公众提出意见的方式等
如果公众对本工程在环境保护方面有任何意见和建议,请在公示之日起10日内通过电话、传真、电子邮件等方式联系我们:
电话:闫先生 15037780653
邮箱:2290307146@qq.com
- 四、环境影响报告书的征求意见稿查阅方式和途径:
1. 网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1RtDL8C1HxL7JCOxqRkVrYw>, 提取码: 236n
2. 纸质版查阅:闫先生 15037780653

《南都晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

 分类广告 分类广告刊登热线: 63505000 敬告:使用本报分类信息 请供求双方认真核实有关证明 材料,签订有效法律合同。	遗失声明 ● 南阳豫凯货运有限公司豫 RVH609 营运证丢失,声明作废。 ● 南召县宛龙新材料有限公司(统一社会信用代码:91411321MA440Q465M)公章、财务章、合同章、检验章均遗失,声明作废。 ● 张国峰购买黄河房地产长江一号房屋收据(票号:NO.0069031,金额:418267元;票号:NO.0069159,金额:22993元)遗失,声明作废。	转让声明 南阳市橄榄实业有限公司汽车租赁分公司豫 RT0992 原车主刘云廷(身份证号:412924196403195013)经营权中途转让给刘士龙(身份证号:411303198811161019)。特此声明。	【中外高校连续直通车】 中国传媒大学 2+2 本科新加坡方向,前两年在中国传媒大学本部就读,后两年赴新加坡高校就读,专业:媒体传播、播音主持与表演、财务管理等。北京 211 高校与香港高校联办 2+2 本科直通车项目,欢迎咨询!招生老师:15539988788(微信)
	0377 开诚 20 元 电话:17103770377 加好友, 早 8 点至晚 8 点,微信同号。	红蚂蚁 搬家保洁 联系电话:61100559 13838721761 微信同号	

图 3.2-2 南阳金益融医疗废弃物集中处置中心建设项目第一次报纸征求意见稿公示报纸截图

秋冬交替,呼吸道疾病多发,医生提醒——

佩戴口罩 预防流感更有效

□本报记者 张婵

目前正是秋冬交替之际,流感等呼吸道疾病进入高发期。医生提醒:最近一段时间,要注意防寒保暖;一定要坚持佩戴口罩,这样可以有效阻断病毒传播。

记者走访 流感重症病例比往年同期有所减少

日前,市民王先生感到咽部不适,并且出现咳嗽、痰多等症状,被医生诊断为急性上呼吸道感染。“10月份以来,家里陆续有人感冒。”王先生告诉记者,在感冒之前,他带着小孙子出去玩,孩子着了凉,一到家就开始流鼻涕。

市中心医院呼吸科主任医师张强介绍,在季节交替的时

候,早晚温差大,气温变化频繁,体质虚弱、免疫力低下的人很容易患上流感等呼吸道疾病。

记者走访多家医院、诊所了解到,往年,一到这个时候,流感患者扎堆,但今年这样的病例有所减少。对此,市中心医院儿童门诊主任陈芳表示:“在常态化疫情防控形势下,大家已经养成了佩戴口罩的习惯,

再加上接种流感疫苗的人越来越多,今年,流感重症病例确实比往年同期有所减少。”

陈芳说:“呼吸道疾病大多通过飞沫传播,而佩戴口罩可以有效减少飞沫传播。戴口罩、勤洗手、以正确的姿势打喷嚏等良好的生活习惯,以及科学的防范措施,是应对流感等呼吸道疾病行之有效的手段。”

医生提醒 做好预防,一旦发病要及时就诊

“一些患者出现感冒症状后,不肯及时到医院就诊,自行购买药品服用,但却并不见效,这会加重病情。因此,一旦发现自己身体不适,一定要到正规医院和诊所接受治疗。”张强介绍,流感发病急,典型症状为高烧、寒颤、头痛、全身酸痛等,并伴

有干咳、咽痛等呼吸道症状;普通感冒的症状主要是鼻塞、流鼻涕、打喷嚏,无明显发热。患者要注意流感与普通感冒的区别,及时就诊,以免耽误病情。

张强提醒,老年人、儿童、孕妇等抵抗力较低的人群,白领等长期在室内工作的人群,

尤其要做好呼吸道疾病预防,多喝水,保持体内水分充足;戴口罩,勤洗手,打喷嚏时用手遮挡,保持良好的个人卫生习惯;在天气晴好的时候,到户外适度锻炼,提高免疫力;少去人员密集、空气不流通的地方;及时接种流感疫苗。③2



关爱儿童

10月25日,市社区志愿者协会、南阳众益社工组织志愿者,与南阳启航融合教育康复中心的孩子们一起走进卧龙区新时代文明实践中心,手工制作牛扎糖。图为活动现场。③2

本报记者 李纯 摄



两名女孩深夜走失 民警全城寻找 帮她们安全回家

本报讯(记者 王陈)“谢谢民警同志帮我们找回孩子!”10月25日,一对夫妇赶到卧龙区公安分局,向帮助他们找到走失孩子的民警致谢。

10月21日22时,卧龙区公安分局接到报警:两名女孩走失。接警后,民警迅速赶到现场。经了解,走失的两名女孩是邻居,当晚,她们结伴到离家不远的小广场玩耍。家长就在附近聊天。当家长准备回家时,发现两名女孩不见了,急忙在附近寻找,但却没有找到,遂报警求助。

民警立即调取事发地点附近的监控视频,在监控视频中看到,当晚20时30分许,两名女孩离开家长的视线,进入回乐巷,向南行走。由于这段监控视频与报警时间相差近两个小时,而附近有建筑工地,还面临白河,孩子们如果出现意外,后果不堪设想。

民警一边联系社区民警,在两名女孩走失地点附近的居民小区群里发布寻找孩子的消息,一边与家长一起沿着孩子离开方向逐个小区、工地排查,并在白河国家湿地公园区域寻找。

10月22日凌晨,正当民警和家长焦急寻找之际,一个居民小区群里传来消息:有网友发布了关于两名走失女孩的消息。民警立即与该网友联系,随后带着家长驱车赶往该网友提供的地点——白河南岸长江西路附近。终于,在一家小卖部里,民警与家长找到了被热心店主收留的两名女孩,大家一直悬着的心总算落了地。

原来,一个女孩的奶奶在白河南岸居住,她带着另一个女孩到白河南岸找奶奶。一过白河,两名女孩便迷路了,幸好经营小卖部的夫妻俩看到两名女孩这么晚了还在外面乱跑,担心她们出现意外,就收留了她们,并将她们的情况发布到了朋友圈里。

看到两个孩子安然无恙,家长再三感谢小卖部的热心夫妻,而后在民警的陪同下,将孩子带回了家。

两名女孩的家长告诉记者,当时,时间已经很晚了,他们没有多说什么就回家了。今天,他们专程赶来感谢帮助他们找到孩子的民警。③2

南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目环境影响评价第二次信息公示

南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目位于唐河县上屯镇政府西静脉产业园,项目总投资2000万元,占地面积10亩,建设性质为新建。主要建设内容为医废处置车间、冷库及其配套设施,主要生产工艺为:医废收集→上料→破碎→加热升温→微波杀菌消毒→出料→转移。

- 一、征求公众意见的范围
从项目选址、对环境的影响及防治措施可行性方面征求受影响项目的个人、单位、相关部门及专家等。
- 二、公众意见表的网络链接:
见网络查询
- 三、公众提出意见的方式等
如果公众对本工程在环境保护方面有任何意见及建议,请在

公示之日起10日内通过电话、传真、电子邮件等方式联系我们:
电话:闫先生 15037780653;
邮箱:2290307146@qq.com。
四、环境影响报告书的征求意见稿查阅方式和途径:1.网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Rt-DL8C1HxL7JG0xqRkVrYw, 提取码:236n2.纸质版查阅:闫先生 15037780653

公示

本人李伟,参与了濮阳市黄龙水利水电工程有限公司河南省南水北调中线工程丹江口库区(淅川县)移土培肥项目第一年度工程九重镇等九个乡镇项目区上集镇土地整治区第2标段施工任务,所参与此工程量的工程款已由濮阳市黄龙水利水电工程有限公司与本人付清。

在工程项目进度款最后一次拨付之际,本人郑重承诺:未利用公司、办事处、项目管理部名义拖欠农民工工资、材料采购款、设备租赁费、融资、担保,无不良行为发生。上述声明属实,此次结账后若再发生包括上述内容等有损公司利益的行为,与公司无关,本人承担由此造成的一切损失,且公司享有对责任人追究相关责任的权利。

图 3.2-3 南阳金益融医疗废弃物集中处置中心建设项目第二次报纸征求意见稿公示报纸截图

3.2.3 其他

征求意见稿公示期间，建设单位通过张贴公示的方式再次对敏感点进行公示，主要村庄包括上屯镇、丁岗村、甘河湾村等。镇政府、村委会布告张贴是基层民众获取信息的主要来源且大部分村庄均设置有专门的布告张栏，因此本次公示在各个镇政府和村委布告张贴栏进行张贴可以满足“在公众于知悉的场所张贴公告”的要求。本次公示于 2021 年 10 月 21 日~ 11 月 3 日（共 10 个工作日）进行，张贴照片见图 3.2-4。



上屯镇



丁岗村



甘河湾村

图 3.2-4 南阳金益融医疗废弃物集中处置中心建设项目
征求意见稿敏感点张贴公告照片

3.3 查阅情况

查阅场所设置情况：本项目征求意见稿公示期间，公众可通过联系建设单位或环评单位获取征求意见稿或网上自行下载，公众可通过填写公众意见表，并通过邮件、信函等方式反馈给建设单位或环评单位。

查阅情况：本项目征求意见稿公示期间，未收到公众关于本项目的反对意见。

3.4 公众提出意见情况

本项目征求意见稿公示期间，未收到公众关于本项目的反馈意见。

4 其他公众参与情况

本项目首次环境影响评价信息公示及征求意见稿公示期间均未收到项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织在环境影响方面质疑性意见，因此不再采取公众参与座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与。

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

在网上两次公示过程中、报纸公示期间没有接到任何人反映意见或建议的电话和邮件、传真等。

5.2 公众意见采纳情况

公示期间未收到公众关于本项目的意见或建议。

5.3 公众意见未采纳情况

公示期间未收到公众关于本项目的意见或建议。

6 报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

2021年12月3日，建设单位在全国建设项目环境信息公示平台网站进行环境影响评价信息报批前公示，公开内容主要包括：拟报批环境影响报告书全本和公众参与说明。

6.2 公开方式

南阳金益融环保科技有限公司建设项目报批前信息公开方式为全国建设项

目环境信息公示平台网站（网址：<https://www.eiacloud.com/gs/>），该网站符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。公示截图见图 6.2-1。



7 其他

本单位按照《环境影响评价公众参与办法》的要求，已建立档案室，档案室由专人负责，本项目公众参与相关资料可随时供环保主管部门和公众查阅。

8 诚信承诺

建设单位公众参与关于真实性、客观性的承诺见下文。

资料真实性承诺书

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部 部令 第 4 号）要求，在南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。我单位承诺，本次提交的《南阳金益融环保科技有限公司日处理10吨医疗废弃物集中处置中心建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由南阳金益融环保科技有限公司承担全部责任。

承诺单位：南阳金益融环保科技有限公司

承诺时间：2021年12月9日

9 附件

无。